

已进入一年中最冷时,哈市住建局下发通知

供热投诉件件落实 重点区域回访测温

“12345”市长热线接供热投诉

生活报讯 (记者仲亮) 27日,记者从哈市住建局获悉,随着严寒期的到来,哈市已经进入一年中最冷的时候。为全面做好全市供热保障工作,保证供热安全、供热质量和供热服务,让居民在元旦、春节期间住上暖屋子,市住建局下发了《关于加强严寒期及“三节两会”期间供热工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,要进一步加强供热监管,确保严寒期供热运行安全;抓好供热运行,保证供热安全和供热质量;强化供热服务,提升投诉办结率和群众满意度,确保居民温暖过冬。

加强供热监管 适时调整供热参数

《通知》指出,各区、县(市)住建局要高度重视,认真对辖区内供热企业进行风险排查,对存在风险的供热企业加强监管。要充分发挥各街道办事处和社区的监管职责,组织街道办事处、社区联合供热单位开展走访测温工作,建立台账,发现问题及时处理,同时利用走访测温等时机向用户宣传供热政策法规,协调处理信访投诉问题,全力保障严寒期供热质量。

同时,供热企业要切实抓好供热设施设备运行保养和巡检巡查工作,加大老旧管网、陈旧设施等供热系统

薄弱环节,薄弱部位的巡检力度,建立巡检巡查责任管理体系,确保无疏忽、无遗漏、无死角。各供热企业要规范供热服务行为,端正服务态度,加强对各类学校、困难群体等重点用户的供热服务,由达标供热向满意服务转变。各区、县(市)住建局要督促供热企业根据气温变化提前调整供热参数,防止因强降温引起供热波动。同时,要深入企业、深入小区、深入住户,对供热企业运行时间、运行参数、供热质量和服务进行检查,及时解决居民室温不达标问题。

松北区富力城二期居民反映室温不达标

室温 14.7°C 不穿棉衣冻得慌

热企:供热设施不合格 住建部门:正协调整改

生活报讯 (记者仲亮) 日前,哈市松北区富力城二期部分居民向生活报“访民问暖”专栏反映室温不达标,有的居民家室温竟然不到15°C。接到居民们反映的新闻线索,25日,记者进行了走访。



记者走访:室温 14.7°C 300 多户室温不达标

25日中午,冰城气温-18°C,记者来到富力城二期A5栋1单元王先生家。此时,王先生穿着厚棉衣。记者拿出测温仪测温,结果显示,室温14.7°C。王先生表示,在家不穿棉衣太冷了,他进户不到三年,家里一直不暖和,为此,他找了开发商,开发商称,屋里冷找供热单位。找供

热单位,供热单位又称,新房保修期暖气不热归开发商负责。无奈,王先生把此事反映给松北区供热办,但两年都没解决。

随后,记者来到楼下孙女士家。孙女士表示,富力城二期的供热一点都不好,为此,居民们建了微信群,据不完全统计,小区室温不达标的有300多户。

北兴教育园小区居民

频繁停水致热水器内胆破裂 供水集团:泵房设备升级改造 元日前后将完成

生活报讯 (记者肖劲彪) 日前,家住哈市道外区北兴教育园小区张先生反映,今年下半年小区多次停水,致使家中热水器内胆破裂。

据张先生介绍,今年下半年,他家

多次停水,将问题反映到哈尔滨供水集团道外分公司,总是被告知设备坏了。由于设备总出现故障,致使热水器由于频繁停水造成内胆破裂,无法使用。

对此,哈尔滨供水集团工作人员表

示,该小区为二次供水设施改造点位,施工需要停水作业导致多次停水,目前,二次供水管网已完成,正在对泵房设备进行升级改造。预计元旦前后将完成新设备送达安装和切换调试。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话 0451-51025111,18545862929
乘坐 57、58、236 公交车直达

刊登 13796106320

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等級自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

刊登 13796106320

哈尔滨单易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共基础设施建设场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10 人

岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800-3500 元/月,试用期 6 个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街 258 号 船舶电子大世界 西区 356 室
联系人:张经理
电话:15945696495

受理地址:哈尔滨道里区地段

街 1 号 生活报一楼 阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

全国冬钓大赛开赛 冠军是咱东北的!

生活报讯 (记者孟薇薇文/摄) 27日上午,“2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”系列活动在哈尔滨太阳岛、牡丹江镜泊湖、呼兰大顶子山、抚远、七台河等地同步开幕。9点30分,随着该系列活动之一“2022全国冬钓大赛”开赛鸣枪,来自全国各地的400名冬钓爱好者有序来到钓位进行比赛,在经过4个小时的激烈角逐后收杆完赛。参赛选手王春军、苏峰,以总重量34斤的成绩获得比赛冠军,收获奖金6万元。

据悉,本次比赛旨在达到促进黑龙江渔业快速发展、传播与普及龙江特有的“渔文化”、打造与强化“龙江渔业品牌”,通过大赛使广大人民群众“识鱼、亲鱼、品鱼、赏鱼”“玩冰(水)面、食水鲜、强体健魄”的目的。

现场,比赛有效鱼类品种为金鳟、虹鳟、雅罗鱼、重唇鱼(虫鱼)、柳根鱼、鳜鱼、鲤鱼、鲫鱼、草鱼,由赛事组委会统一开凿冰眼,参赛队员2人为一队,使用组委会免费提供的帐篷、采暖设备、冰钓支架、冰钓笊篱、钓凳、控鱼器、摘钩钳、鱼获箱等冰钓用具参赛。最终,录取总成绩前30名选手,获得不同层级的丰厚奖金与获奖证书。

赛后,获奖冠军王春军、苏峰表示:“我们是土生土长的东北人,冬钓是我们最大的爱好,每年冬天就是我们最兴奋的欢乐季节,第一次参加这样正规的冬钓大赛,能获奖感到很幸运,这是对我们最大的鼓励。通过这次比赛不仅认识了很多钓友,还认识了更多的冷水鱼品种,提高了钓鱼技艺,今后如果有此类活动,我们还要积极参加。”



赫哲族姑娘载歌载舞 冷水鱼标本栩栩如生

渔猎文化大展 现千年底蕴



生活报讯 (记者孟薇薇文/摄) 27日上午,“2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”系列活动启动。生活报记者位于太阳岛宾馆内的黑龙江冷水鱼渔猎文化展馆看到,“三花五罗十八子”等黑龙江特色冷水鱼被做成了标本,陈列在展馆内,栩栩如生,百鱼图吸引着来往的与会嘉宾;赫哲族传统手工艺人在现场制作的鱼皮工艺品,令人啧啧称奇;还有赫哲族姑娘载歌载舞,好不热闹……

展馆入门处,两条大鳇鱼标本特别亮眼。据展馆工作人员介绍,鳇鱼在我省主要分布在黑龙江、松花江及乌苏里江下游,这两条大鳇鱼为雌雄一对,雌鱼长3.18米,重380公斤,雄鱼长3.66米,重408公斤。

在鱼图中,不仅有大鳇鱼,还有“三花五罗”中的鳊鱼、鲫鱼、鳌花、法罗、胡罗、铜罗、雅罗、哲罗,以及鳡、江鳕等珍稀冷水鱼种,为参会嘉宾展示独具特色的龙江悠久渔猎文化。

现场,赫哲族鱼皮手工艺品制作的各种鱼皮工艺品惟妙惟肖,令人惊艳。据展馆工作人员介绍,“哈尔滨”在满语中意为“晒渔网的地方”,历来有“承领官网,奉打贡鱼”的说法,纯天然的生态环境和独有的丰富渔业资源,使黑龙江形成独特的渔猎文化,绵延千年。

